2°TE.A. Qpalokdotpou Emipéreia: Xprjotog AAeEakN s — Mabnuatikog
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AlocvOopata

H évvola tov dtaviopatog

'Ectw M 1o péco ¢ mAgvpag BI' evog tprywvou ABI. Me apyn to onpeio M ypdgoupe
Ta Stavvopata MA = BA kat ME =TA . Na Seifete 6Tt o onpeio A eivar pécov tou
Tunuatog AE.

[Ip6oBeon kat agaipeon Stavuoudtwv
l'a téooepa Tuxaia onueia A, B, T, A va amodeiytel 6TU:
A) AB+Al =AB+AT

B) AA+BI = Al +BA

Av yia ta onpeia A,B,T,AE tox0et AB— AT = AB—EI, va amo8ei€ete 6Tt T ompeior A ka
E cuumintouv.

Av ya Svo tplywva ABT kat AAE oxvel AB+ ATl = AA+AE, va Seifete 6Tl TO
tetpamievpo BATE eivat mapaAAnAdypappo.

Atvovtal téooepa onpela A, B, T, A xal é6tw O, T0 u€co Tov Tunuatog AT.
No amodeifete 61t OB+OA =AB—AT .

EEwTepka evog Tpiywvou ABT katackevalovpe tapaAAnAdoypappa ABAE, AAKT, BTNM.
Na 8eiEete 6Tt EA + KN + MA =0.

Atvetal tapaAAnAdypappo ABIA kat E onuelo touv emimedSov TETOWO WOTE v LoYVEL
AE = AT + BT . Na 8gifete 6TL AE = AB + AA.

[ToAAamAaoLaoUOG aplOuov pe dtdvuoua
Atvetal tpiywvo ABI. Av M kat N gival ta péoa twv mAgvpwv Bl kat T'A, va amodeiete
ot

@) AM=Z(AB+AT)

B)W:%ﬁ

9) Av M kat N givat ta péoa twv un mapaAAAwyv TAgvpwv evog tpameliov ABI'A, va

amodeifete 6Tt MN = %(Xﬁ + E)
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10) Ailvetar tplywvo ABI' kat onuelo M tg mAevpdg BI' tétolo wote va  oyvel
(BM)=2(MT).
N
No amodeifete 6TL AM = é(AB + 2AF)

11) Alvetat mapaAAnAdypappo ABTA kot ta onpeia M, N tétola wote va elvat: AM = AA xau

BN = AB. Na amodeiete 0tL Ta onueia M, I’ kat N gival cuveubelakad.

12) Av oyxvel 2PA + 3PB- 2T = Ova amodei§ete 0TL T onpeia A, B kat I' efvat ouvevBetaxa.

13) Av (k+2)PA+3PB =(x+ 5)PT, va Seitete 6ti T onpeiat A, B, kau T eivau ouvevBetand.

14) Edv 2AA + 3BA + 2MB = AK + AM + BK,, vat amodeiete 0TL TA SlavOopata KA

_

Kot MA eivat avtippoTa.

15) Aivetal mapaiAnAdypappo ABIA xat onpeio P tétoo wote Pl = —2PB. N« amodeitete
6t PA+PB+PA+2AB=0.

16) Alvetatitetpdmigvpo ABI'A kat ta péoa K, A twv AB, T'A avtiotoiyws.

Noa amodei&ete o011 AA+BI =2KA.

17) Ailvovtaitéooepa onpeia 0, A, B, I' tétowx wote ta 0, A, B va oxnuatifouv tpitywvo.

Av OT = (1—%)@ +20B, va Seikete OTL T onuela A, B, T' elvar ouvevBelaka yix kabe A e R .

18) Oswpovpe ta Stavuopata d,B,? koL tuyaio onpelo O.
Av OA =G +28+57, OB =—a+3B+4y xat OF =36 +p + 67, tote:

A) va ex@pdoete Ta Stavdopata AB kat AT cuvaptrost twv Stavuopdtwv a,f,y .

B) va amodeifete 6TL T onpeia A, B kat I elvat cuvevBelaxd

19) Alvetawtplywvo ABI katonpeia A kat E tov emumédov tétola, wote va loyVeL
AA =2AB+5AT kat AE =5AB+ 2AT .
A) Naypayete to Sidvuopa AE ¢ YPOAUULKO CUVSUAOUO TWV AB xat AT .
B) Na 8eitete 6Tt Ta Stavvopata AE kat BT givat tapdinia.

20) Atvetar mapaAiinAoypaupo ABTA kot E, Z onpeia tétola wote: ?E:ETA , ﬁz%ﬁ.

A) Na ypapete ta Staviuopata EZ xat ZB g YPAUUKO CUVSUAOUO TWV AB

Kot AA.
B) Na amodei€te 6TL Tar onpeia B, Z kat E eivat cuvevBelaka.
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21) Zto emimedo, Bewpovpe ta onpeia P, A, K, M ya ta omola Lloxvet :5PA = 2PK + 3PM.
A) Na amodeitete 0t Ta onpeia K, A kat M gival cuvevBelaka.
B) I'a ta mapamavw onpeia K, A kat M va Seiete 6TL LoxVEL:

2AA + 3BA + 2MB = AK + AM + BK , 61ov A kat B eivat onpeia tov emumédov.

22) Aivetartplywvo ABTI kot ta onpeia A, E kot Z wote va loxvet

__g_ - —

AA=ZAB, AZ=AT xa FE=Br.

_— —

a) Na ekppdoete ta Staviopata AE xaL AZ ovvaptiosttwv AB kat AT.

B) Na e€etdoete av Ta onueia A, E kat Z elvat cuvevBelaka.

23) Xto mapoAAnAdypappo ABTA maipvovpe ta onpeia E kat Z g Staywviov Al €toL wote

1
va toxvet: AE=7I = Z AT

a) Av AB=0d kat Bl :B va ekppaoete Ta Stavuopata AE kat AZ  ouvaptioel

TWV d Kal E

B) Na 8¢ei&ete tL To EBZA gival mapaAinAdypappo

24) ZemapaAiAnAdypappo ABTA elvo AB =0 kat AA = B Oewpovpe onuela E, Z otnv AA
kol ™ Staywvio AT avtiotoya, wote AE = %M Kat AZ =%E .Na amodeiete otL:

a) KZ=£
4

B) EZ :%(” —%Bj Kot Le TN BonBela twv d,B va vroAoyioete to EB.

(&+B)

v) ta onueia E, Z kat B eival cuvevBelakd.
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ZUVTETAYUEVES 0TO ETITIESO

25) Aivovtal ta Stavdopata U:(—l 3) Kol \72(2,—1). Na BpeBolv ol cuvTETAYUEVEG TOV
Stavdopatog W :( X, y) 0€ KABE P aTd TIG TIHPAKAT® TEPLIMITWOELG:
QW=0+V
Bpu+w=v
Y) U +2V-3W=0
0) W=xlU+AV pex,AeR
26) Alvovtai ta onpela A(3,2) , B(7,—4) . Na Bpebel onpeio M tou aova x'x, HOTE TO

Tplywvo MAB va givat:
Q) LOOOKEAEG pe Kopun To M

B) opBoywvio oto M

27) Na etetdoete av ta onpeia A(—6,1), B(—2,3) Ko F(—lO,— 1) elval cuvevBelakd.

28) Alvovtal ta onpela A(5,—1) , B(l,l) Ko F(2,3) . Na pedetnBel to €idog Tou

TpLywvou ABT, w¢ TTpog TIG TAEVPES TOU.

29) Av d:(2,3), B:(—l,l) Kot ?2(—2,3) VO UTIOAOYLOTOVV TQ:

Q) [a-B+7
B [i+f[+[p+i+F+q

30) Aivovtat ta Staviopato OA=2i+ 4], OB =37+] Kxat OT =57—5], 6mov | Kat ] elvat
Ta povadiaia Staviopata twv aovwy X'X kat Y'Yy avtiotoyyo.

) Na Bpeite Tig ouvtetaypéves twv AB kat BT .
B) Na egetdoete av ta onueia A,B kal T' pmopei va eivatl kopu@Eg Tprywmvou.

31) Oewpolpe ta onpeia A(a+1,3),B(a,4) kT (-4, 5a+4), aeR.

«) Na Bpeite Ta Stavvopata AB kat B .
B) Na Bpeite yia motla Tiun tov o, Ta A, B, T eival cuvevBelakad.
Y) Av a=1, va Ppeite aptOud A dote Al =L-AB.
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32) Aivetat mtapaAinAdypappo ABTA pe tpetg kopu@ég ta onueia A(1,1), I'(4, 3) kar A(2, 3).
a) Na vmoAoyioete Ta unKn TwVv MTAELPWV Tou ABTA.

B) Na vmoloyioete TI§ ouvTeETAyUEVEG TOU ompelov Topns K twv Staywviwv AT kat
BA, kaBw¢ KAl TI§ CUVTETAYUEVES TNG KOPUPNG B.

33) @ewpovpe ta onpeia A(1+ 20, 40— 2) ko B(50+1,-a), aeZ.
«) Na ypdpete to AB cuvaptioel Tou a kat va Bpeite To a dote ‘@‘ =10.

B) Eotw a=2. Na Bpeite onueio M touv déova x'x wote to Tplywvo MAB va givo
LOOOKEAEG pe Bdomn v AB.

34) Alvovtou ta onpeia A(2,3), B(-1,9 ko I'(-2,-4).

a) Na amodei€ete 6TL oYnuatifovv Tpliywvo.
B) Na Bpeite To ouppetpikd A Tov B we mpog to uéco M g AT.
v) Tioymua elvar to ABI'A; Na attloAoynoETE TOV LOXUPLOUO OO,

35) Aivovtat ta Staviopata d.=1 -2, f=2i-5] ko §=(7,3).
o) Na amodeiEete 6TL Ta Stavdopata @, B, ¥ elval pn ovyypapkd ava svo.

B) Na ypageito Stdvuopa ¥y wg ypappkos cuvuaoiog Twv SLaVUoUAT®WY d Kol B.
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EocwTtepiko yvopevo

36) Na vmoAoylotel TO YvOUEVO O - 0TI TAPAKATW TEPITTWOELG:

ola o=

a) 6] =1, B=+3 xa (dfﬁ):

B) |&|:\/§, ‘B‘=\/§ Kat (&:B)=

r
3

v) [i]=2v3, p=V12 xou (d,P)=135

37) Aivovtal ta StavOopata d Kat B ue (&:B) =%.
Av |&| =2 xat ‘[3‘ =242, va vToAoyioete Toug aplBuovg:
a a-p
B a*+p?
v (a+)
8) [a+f
e) (2ii+3p)(43i-56)

38) Na Bpebei o cuvnpitovo TG ywviag Twv Stavvopdtwy @ = (-1,4) ka f = (1,-2).

39) Av [i]=2, [f[=2v2 e () =% v Bpette T yovia (B~ ).

40) Av LB, (@+B) L (6-3) wou \a+[§\ =2, va Seigere 611 [i] = /3 xau [f=1.

41) Av [d] =|f| =|a+B], va seigere ot [a-p|=[d|-v/3

42) Aivovtaita Stavdopata 6=(~2,3) kau f=(4,~3). Na Bpeite Sikvuopa W tétolo dote

va loxvet W L (SB-S&) .
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43) Avyuwx kabe x, AeR oxvet (X&+K[§) 1 (K&-ZXB) .

a) Na amodeiéete 6tL o L B .
B) Na Bpebei to ‘[3‘ oV TEPiTTWOoN Tov ivat |&| =2.

44) Oewpodpe Ta onpeia AB,T dote AB=(-1,4) kat AT =(3,6).

a) Na amodeiete 6TL oYnuatiCouvv Tplywvo kal va Bpelte av 1 ywvia A Tov Tpy®mvou
elvat o&ela, opb1 1 apPAreio.
B) Na Bpeite To unkog g Stapesouv AM Tou TpLywvou.

A

45) Aivovtal ta Staviopata o ,B VE (& , B) =% Kol |6L| =\/§,‘[§‘ =2J2.

a) No Bpeite To e0wTeEPLKO Yvopevo a-f3 .
B) Av ta Stavoopata 20+ kat ko + B elval kdBeta, va Bpelte TV TLU TOU K.

¥) Na Bpeite to pétpo Tov Staviopatog 26 +p.

46) Te tplywvo ABT givat: AB = (—4,-6), AT = (2-9.

a) Na Bpeite TIG OUVTETAYHEVEG TOU SLAVUOUATOG AM ,6mov AM eivat 1 8lapecog Tov
Tprywvou ABT.

B) Na amodeitete 6TL N YwVvia A givat otela.

Y) Av oto tpiywvo ABI emmAéov woyVet A(3,1), va Bpeite TG OLVTETAYHEVEG TWV
Kopu@®V Tov B kat T

47) 'Eotw ta Stavvopata o Kot B yia ta ool o VEL : 2|&| = ‘B‘ = 24/2 xat (&A, B) =60.
a)Na amodeitete 6TL O - B =2
B) Na uvmoloyioete Ta pétpa Twv Stavuopdtwy a+p kat a—p

48) Aivovtat ta Stavdopata AB = (K2 —6Kk+9,k— 3) kot Al = (1,6) , 6mov keR .

a)Na Bpeite T0 eowTepkd yvopevo AB- AT .
B)Na Bpeite Tig Tég TOL K, hoTe Ta Srtavdopata AB kat AT va eivat kdOeta.

Y)Tw k =1, va Bpeite o Stdvuopa BT .

49) Aivovtot ta Stavoopata o B ue ‘B‘ = 2|&| =4xaL - =-8.
a)Noa vtodoyicete TN ywvia (& . B) .

B) Na amodeitete 6Tt p+206.=0.
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50)

51)

52)

53)

54)

55)

‘Eotw a kot B 6Yo Saviopata pe |6t| =2,

B‘z«/ﬁ Kot (&fﬁ):s—g kot U=0+28.
a) Na vmoAoyioeTe Ta E0WTEPLIKA YIVOUEVQL &-B Kol E-U.

B) Na Bpeite To pétpo tou Savvouatos U .

Eotw @, 800 Staviopata Tov emmédou yia ta omoia toxvouy: 3|&| + ‘E‘ =9, 2|6L| - ‘E‘ =1

Kal (&:E)zg.

a) Na Bpeite ta péETpa Twv SLavuopudTwy o ,B Kol TO ECWTEPLKO YIVOUEVO a3 .

B) Na vmoAoyioete To pétpo tov Staviopatog U= 20— 3.

Atvovtal Ta Stavoopata d@ kot |&| =1,

E‘ =2 Ko (& : E) = % Na vmoAoyioete Ta €€ng:

Q) TO E0WTEPLKO YIWWOUEVO TV SLAVUOUATWY O Kot B kKAl KATOTLWY TNV Tl ¢
mapdotaong: o +&-(2B).

B) To ouvnuitovo ¢ ywviag Twv Slavuopdtmv & — 2B kal P+ 24 .

Atvovtat Ta Staviopata o = (—1,\/5) Kat = (\/é, 3). N umoAoyioete:

a) TN Yovia (& ) B)

B) To Sthvuopa U=a>-p—(a-p)?-

QI

Atvovtal ta Stavdopata d = (—1,3) kot B = (—2,—%)

a)Na Bpeite TIg ouvteTaypéves Tou Staviouatos U=a— 2B
B) Na Bpeite Tov BeTikd apBud x yua Tov omoio ta Stavdopata U Kat Vz(xz,x—l)

elval kdBeta.
Atvovtat ta Stavoopata o,p kot U=a+ 20, V=50a—4p ywx ta omola toyvouv: UL V kot
6] =[B[=1.

a)Na amodeiete otTL O E =

N~

B) Na amodeiete 6TL Ta Stavvopata U—3V kat a—f elval avtippoma kol OTL

[u-3v=14
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56)

57)

58)

59)

60)

, L= , , = (1
‘Eotw dvo Staviopata d,B ya ta omola loyvouv: = [7,1) Kal

&+7B=(u+2,7— 211), pelR.
a)Na ypayete To Slavuopa d WG CUVEAPTNON TOU L.
B) Avp=2, torte:

i. vaamodeifete otTL &=(3,—4) KaLOTLTO 0 elval kaBeTo oto a+ 7P .

ii. va Bpeite ™ ywvia Twv Stavuopdtwy @,p
Eotw 6 =(2,-3) kot B= (-5,1) 8Vo Svvopata.

A , o fd+
a) Na Bpeite To a-p Kol va ATAOTIOWOETE TNV TAPAOTAOT) ——

v

B) Noa Bpeite to pétpo tov Staviopatog 20— 3.

a) Na amodeilete 6TLYIA oTOLASNTTOTE SLaviopaTA &,ﬁ LOXVEL:
- =2 o =2 12 -2
‘a+[3‘ +‘a—B‘ = 2|(x| +2‘B‘ .
B) Aivetairpoufog ABI'A pe mAgvpd {om pe T povada Kot AB=d, AA= B.
Av 1 Staywviog Tou AT gxel urkog J3 , va Bpeite To unkog g Staywviov BA.

Atvovtal Ta Stavdopata OA = (4,-2)xo OB = (1,2), 6mov 0 givaln apyn Twv a&ovwv.
a) Na amodeifete 6TL Ta SLavuopata OA kat OB givat k&Oeta.
B) AvT (q, B) elvar onpeto g evBeiag mov Siepxetal amo ta onpela A kat B, tote:
B1. va amodeifete OTL: AB = (-3,4) xat AT = (a—4,p+2)
B2. va amodeifete 0T 4o+ P =10
B3. av emmAféov T Saviopata O kot AB eival kdbeta, va Bpelte TIg

OUVTETAYUEVEG TOV onueiov T

Aivovtar Ta Stavdopata @,p kat 7y ta omoia toxVovv: |al= 2, |BlE1, (&A,E) =60 ko

I ,
Yy=—-d—p ,0mov keR.

2

a) No vmoAoyloete T0 E0WTEPLKO YIvOpEVO O -
B) Avioxvel B-y = x , toTE:

B1. va amodeifete 0T K = —2
2. vavumoloyicete To HETPO TOU SLAVUOHATOG ¥

B3. va amodeifete 0TI T Stavvopata 3a+2y kat f — ¥ elval kdBeta.
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61) A) Na egethoete TOTE LOXVEL KABEULA ATIO TIG LOOTNTEG:
Al. |[u+VEJul Qv

A2, |U+VE|ufF M
a B |

B) Aivovtat ta Stavvopata a,B,7 yia ta omoia toxVouv: a+B+7=0 kat ~—— ==

Bl. Na amodeitete 6t a1 B Kall B Ny

B2. Noa amodei&ete otu: 70+ 37 = 0

62) Aivovtat ta povadiaia Stavdopata o Kat E, ue (& ) B) =§.

Na Bpeite Stdkvuoua X, T€Tol0 WoTe va loyVel X || (& + B) Kol (&+7() L B

63) Aivovtal ta Staviopata o = (1, 1) Kat f = (5,10) . Na avaAvoete to Sidvuopa B oe 8vo

KAOETEG PETAED TOUG CUVIOTWOES, ATIO TIG OTIO(ES, 1) pia va eivat TTapGAANAN TTPOG TO d.

64) Av X+(X-d)-f=7 pel+a-B=0,va amodeifere 6T X-G =

Rl
<

1

+
(=]
=!I

65) OBewpovue to Tptywvo ABT. Na Bpebel 0 yewpetpkodg tomog twv onpeiwv M tov

eMUTES0U Tov YL Ta omola toyVet AB-AM + AT -AM =0.

66) AvTo X elvat éva Tuxaio Stdvuopa tov emimeSov, va Seiete 6TL TO Stdvuopa
p-X
e

a= -B—X elvaL kabeto oto Stavuoua B.

67) Ava= (1, 2) Kat = (3,4) va Bpebodv Ta Stavdopata P kat § OGOTE va LoxOouY
oVYXPOVWG:

@) d=p+Q
B) allp
Y) dLp

68) Oswpovpe ta StavOopata &,B,? ue a+p+7=0.

Av |a|= 2, IBE 3, kat |?| =5 va vmoloyioete To dBpolopa d~ﬁ+ﬁ-?+?-a
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